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ACTA 2020-44
ACTA NÚMERO CUARENTA Y CUATRO. Sesión ordinaria celebrada por el Concejo Municipal de Guazapa, Departamento de San Salvador, período dos mil dieciocho-dos mil veintiuno, a las ocho horas cero minutos del día uno de diciembre de dos mil veinte. Convocada y presidida por el señor Alcalde, José Armando Barrera Rivera; y a la cual asistieron: Síndico Municipal, José Armando Zamora Lara; Primera Regidora, Doctora Hazell Evelyn Henríquez de Coto; Segundo Regidor, Antonio Escobar Hernández; Tercer Regidor, José Luís Tobías; Cuarta Regidora, Lorena Estela Ayala de Serrano; Quinto Regidor, Miguel Ángel Anaya Rojas; Sexto Regidor, José Dimas Rodríguez Henríquez; Primer Suplente, Santos Rafael Carpio; Segunda Suplente, Sara Segura de Rivera; Tercer Suplente, Leonardo Antonio Tobías Segura; Cuarto Suplente, Salvador Osmín Alvarado Ponce; y, Secretario Municipal y del Concejo, Miguel Ángel Cisneros Marín. Abierta la sesión por quien la preside, se dio lectura del acta anterior, la cual fue aprobada en todas sus partes. También fue leída la agenda y la correspondencia recibida. A las ocho horas treinta minutos se recibió de Proyecto de USAID Gobernabilidad Municipal. A continuación, después de las deliberaciones del caso, en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal, este Concejo emite los siguientes acuerdos: ACUERDO NÚMERO UNO. Se acuerda comprar al Instituto Salvadoreño de Desarrollo Municipal, sesenta talonarios de la especie municipal Fórmulas 1-I-SAM valorados en ciento ochenta 00/100 dólares; los que se cancelarán de Fondos Propios. Gasto aplicado a las cifras quinientos cuarenta y uno veintiuno del presupuesto municipal. ACUERDO NÚMERO DOS. Se acuerda aprobar las Bases de Licitación Número LPN 05/2020 para la Adquisición de Motoniveladora para Obras Civiles de la Municipalidad de Guazapa, (segunda convocatoria). Se autoriza a la jefa de la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucional que realice los trámites establecidos en la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública y subirlo al Sistema Electrónico de Compras Públicas. ACUERDO NÚMERO TRES. Vista y analizada la recomendación de la Comisión Evaluadora de Ofertas de la LG-021-2020, para el Proyecto: Pavimentación de Calles en Colonia Beatriz, cantón Calle Nueva, Municipio de Guazapa, departamento de San Salvador, y las ofertas presentadas por Diseño, Alquiler y Construcción, Sociedad Anónima de Capital Variable, por las suma de cuarenta y siete mil quinientos dos 14/100 dólares de los Estados Unidos de Norteamérica ($47,502.14); y, La Cantera, Sociedad Anónima de Capital Variable, por la suma de treinta y cinco mil ochocientos treinta y nueve 27/100 dólares de los Estados Unidos de Norteamérica ($35,839.27). Este Concejo acuerda: Ratificar la recomendación de la Comisión Evaluadora de Ofertas de la LG-021-2020, para el Proyecto: Pavimentación de Calles en Colonia Beatriz, cantón Calle Nueva, Municipio de Guazapa, departamento de San Salvador, y Adjudicar a La Cantera, Sociedad Anónima de Capital Variable, por la suma de treinta y cinco mil ochocientos treinta y nueve 27/100 dólares de los Estados Unidos de Norteamérica ($ 35,839.27), las obras descritas para este Proyecto, por considerarla conveniente a los intereses del Municipio. Se autoriza al señor Alcalde, que acuda ante notario a firmar el respectivo Contrato. ACUERDO NÚMERO CUATRO. Vista y analizada la recomendación de la Comisión Evaluadora de Ofertas de la LG-022-2020, para el Proyecto: Pavimentación Tramo de Calle, caserío Los Miranda, cantón Santa Bárbara, Municipio de Guazapa, departamento de San Salvador, y las ofertas presentadas por Diseño, Alquiler y Construcción, Sociedad Anónima de Capital Variable, por las suma de treinta y ocho mil trecientos setenta y uno 50/100 dólares de los Estados Unidos de Norteamérica ($38,371.50); y, La Cantera, Sociedad Anónima de Capital Variable, por la suma de veintisiete mil cuatrocientos cuarenta y nueve 55/100 dólares de los Estados Unidos de Norteamérica ($27,449.55). Este Concejo acuerda: Ratificar la recomendación de la Comisión Evaluadora de Ofertas de la LG-022-2020, para el Proyecto: Pavimentación Tramo de Calle, caserío Los Miranda, cantón Santa Bárbara, Municipio de Guazapa, departamento de San Salvador, y Adjudicar a La Cantera, Sociedad Anónima de Capital Variable, por la suma de veintisiete mil cuatrocientos cuarenta y nueve 55/100 dólares de los Estados Unidos de Norteamérica ($27,449.55), las obras descritas para este Proyecto, por considerarla conveniente a los intereses del Municipio. Se autoriza al señor Alcalde, que acuda ante notario a firmar el respectivo Contrato. Se acuerda comprar una compactadora manual para ser utilizada en el proyecto Rehabilitación de Calles y Caminos Hacia Zonas de Cultivos. Se autoriza al jefe de la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucional, que realice las cotizaciones y compra respectiva. ACUERDO NÚMERO CINCO. Se aprueba en todas sus partes la Carpeta Técnica del Proyecto Rehabilitación de Calles y Caminos Hacia Zonas de Cultivos, elaborada por la Arquitecta Jenny Carolina Moreno Serrano, de la Unidad de Proyectos. Visto el presupuesto del Proyecto que asciende a la suma de ciento cincuenta mil 00/100 dólares; verificando que existe crédito presupuesto y fondos suficientes para su ejecución; se ratifica el Proyecto autorizando a: El señor alcalde que ordene su inicio por administración; el Jefa de la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucional que realice las cotizaciones necesarias, compare precios y se elijan las más convenientes a los intereses del Municipio; y a la Tesorera Municipal que realice los pagos correspondientes, hasta el límite del monto establecido en la Carpeta Técnica. Este proyecto se ejecutará con la fuente de financiamiento Fondo General, fuente de recursos ciento nueve, Pandemia COVID-19, segundo desembolso. Obra construida bajo el sistema de administración. ACUERDO NÚMERO SEIS. Se acuerda nombrar al Ingeniero Enmanuel Alexander Hernández Maldonado, de la Unidad de Proyectos, Supervisor del Proyecto Rehabilitación de Calles y Caminos Hacia Zonas de Cultivos. ACUERDO NÚMERO SIETE. Se acuerda nombrar a la Arquitecta Jenny Carolina Moreno Serrano, de la Unidad de Proyectos, Administradora de Contrato del Proyecto Rehabilitación de Calles y Caminos Hacia Zonas de Cultivos. ACUERDO NÚMERO OCHO. Se acuerda emplear personal, para embolsado de víveres y kit de bioseguridad en el empaquetado de víveres para asistencia a los hogares, en el número y tiempo que sea necesario. Se les retribuirá con la suma de diez dólares diarios y se cancelarán de la fuente de financiamiento ciento nueve. COMENTARIOS Y OBSERVACIONES. No hay. No habiendo más que hacer constar, se da por finalizada la presente acta, que firmamos.-
José Armando Barrera Rivera

Alcalde Municipal

José Armando Zamora Lara                                  Hazell Evelyn Henríquez de Coto

         Síndico Municipal                                                      Primera Regidora

Antonio Escobar Hernández                                                            José Luís Tobías

        Segundo Regidor                                                                      Tercer Regidor

Lorena Estela Ayala de Serrano                                       Miguel Ángel Anaya Rojas

             Cuarta Regidora                                                           Quinto Regidor

José Dimas Rodríguez Henríquez                                            Santos Rafael Carpio

                Sexto Regidor                                                               Primer Suplente

Sara Segura de Rivera                                          Leonardo Antonio Tobías Segura

   Segunda Suplente                                                            Tercer Suplente

Salvador Osmín Alvarado Ponce                            Miguel Ángel Cisneros Marín
             Cuarto Suplente                                      Secretario Municipal y del Concejo

